
 

Predmet: Bratunac – Borkovac 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 6/20 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SRJ 
 
Optuženi: Novak Stjepanović 
 
 
Glavni pretres: 3. 6. 2024. 
 
Na današnji glavni pretres nisu pristupili svedoci Muharem Salkić, Dušan Milovanović i Damir 
Omić, za koje nema dokaza da su uredno pozvani. 
 
Ispitivanje svedoka vrši se putem videokonferencijske veze sa sudom BiH. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Nasera Sulejmanovića 
Svedok optužbe Naser Sulejmanović svedočio je u vezi sa događajem od 20. maja 1992. godine u 
Borkovcu, kao lice koje je preživelo streljanje. U svemu je ostao pri iskazu koji je 20. septembra 
2006. godine dao pred Tužilaštvom BiH. Optuženog poznaje odranije, iz viđenja u Bratuncu. 
Naveo je da se sa grupom od oko 14 bošnjačkih civila, među kojima su bile i dve žene, većinom 
meštana Borkovca, krio u obližnjem napuštenom kamenolomu kada ih je pronašla grupa sprskih 
vojnika, među kojima je bio i optuženi. On je tada bio u uniformi, sa puškom, imao je riđu bradu 
i malo dužu kosu. Prepoznao je među vojnicima i Miloša Todorovića i osobu koju su inače zvali 
„Rašo”. Poterali su ih prema kući Abdule Rulejmanovića, svedokovog rođaka. Vojnici su iz grupe 
civila izdvojili jednu devojku i odveli je u kuću, a ostale civile je optuženi tukao, uzimao im novac 
i druge dragocenosti, psovao ih i vređao na nacionalnoj osnovi. Nakon toga su odvedeni do 
obližnje padine prema potoku, gde im je naređeno da se postroje licem okrenutim prema potoku. 
Neko od vojnika je rekao da se pomole bogu i onda je čuo rafal, od kog je pao, pa zatim još jedan 
rafal. Bio je ranjen i nije se pomerao, pa nije mogao da vidi, ali je čuo da neko od vojnika ide sa 
pištoljem i proverava ima li preživelih. Posle streljanja je iz Abduline kuće dovedena i ta devojka, 
i ona je posebno ubijena. Streljanje su, osim svedoka, preživeli i Ibro Dženanović, Amer Ramić, 
Muhamed Alić i Meša Jahić. 
 
Ispitivanje svedoka Sulje Čakanovića 
Svedok optužbe Suljo Čakanović ostao je u celosti pri iskazu koji je 6. juna 2007. godine dao pred 
nadležnim organima BiH. Nije imao neposrednih saznanja o događaju od 20. maja 1992. godine u 
Borkovcu, ali je priču o tom događaju čuo od preživelih. Naime, kod svedoka su, u improvizovanu 
ambulantu, u kojoj je radio, došli Ibro Dženanović i Šećo Dedić da im pruži medicinsku pomoć. 
Oni su mu ispričali da su bili odvedeni na streljanje. 
 
Ispitivanje svedokinje Fate Hasanović 
Svedokinja optužbe Fata Hasanović ostala je u svemu pri iskazu koji je 6 jula 2007. godine dala 
pred nadležnim organima u BiH. Svedočila je o događaju sa početka juna 1992. godine u Bratuncu. 
O njemu nije imala neposrednih saznanja, ali je čula šta se desilo njenoj najmlađoj sestri, koja joj 
je, 10 godina nakon kritičnog događaja, ispričala da ju je u Bratuncu, u kući u kojoj je bila 
dovedena mimo svoje volje, tokom tri dana, koliko je tamo bila zatvorena, više puta silovao 
optuženi. 



 

 
Ispitivanje svedoka oštećenog Hameda Ramića 
Svedok oštećeni Hamed Ramić ostao je u svemu pri iskazu koji je 19. septembra 2006. godine dao 
pred tužilaštvom BiH. Svedočio je o događaju od 20. maja 1992. godine u Borkovcu, o kom nije 
imao neposrednih saznanja. U kritičnom periodu bio je u Libiji, dok su njegova supruga, sin Amer 
i kći Hamedina bili kod kuće. Sin, koji je tada bio srednjoškolac, i kći bili su u grupi od oko 15 
civila koji su odvedeni na streljanje. 
 
Sledeći glavni pretresi zakazan je za 30. septembar 2024. godine sa početkom u14.30 časova. 
 


